

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



„CSODÁLATOS TERMÉSZET” címmel

Kedves Gyerekek!

A Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium pályázatot hirdet iskolánk tanulói körében, melynek **központi témája a természet,**

"Nézz mélyen, mélyen a természetbe; és mindent jobban meg fogsz érteni."

Albert Einstein gondolata jegyében.

Az idén is két korcsoport számára hirdetjük meg:

Alsó tagozatos korosztályban: (1-4. évfolyamon)

I. Grafika és festészet kategória:

Szabadon választott technikával, A/4 méretben készített pályamunkákat várunk.

- 1. A vadalma az év fája, a nagy szarvasbogár az év rovara 2017-ben.***
Ábrázoljátok természeti környezetben az év fáját és rovarát!
- 2. Hagyomány - Tudás – Érték - Régmúlt szabadtéri eseményeinek rajzos megjelenítése*** – (disznótorok, szövés, szántás, vetés, kukoricatörés, tollfosztás, lekvár főzés stb.)

Felső tagozatos korosztályban: (5-8. évfolyamon)

I. Grafikai, festészet kategória:

Szabadon választott technikával, A/4 méretben készített pályamunkákat várunk.

- 1. Arany János-emlékév 2017.***
Versillusztráció vagy képregény készítése Arany János: A tölgyek alatt, Családi kör, Toldi, Vásárban, A rab golya, A walesi bárdok vagy A fülemile című verséről.
- 2. „A jövő mérnökei”*** – Tervezz környezettudatos gépeket, eszközöket, melyet a jövőben a környezetvédelem jegyében használhatnánk!

II. Konstruálási (Tárgy- és Környezetkultúra) kategória:

Készítsetek természetes anyagokból MAKETTET, a következő témában:

Hagyomány - Tudás – Érték - Régmúlt szabadtéri eseményeinek megjelenítése –
(disznótorok, szövés, szántás, vetés, kukoricatörés, tollfosztás, lekvár főzés stb.)

III. Prezentáció kategória – PPT bemutató

„Kezdben a jövő! – A jövő természetvédei” címmel

(Kutassátok fel Magyarország védett, esetleg veszélyeztetett növény- és állatfajait, s a természetben zajló összefüggéseket, a természet- és környezetvédelem főbb kérdéseit, s foglaljátok össze! Válassz hazánk védett állatai vagy növényei köréből, s készíts róla PPT-t!)

Az alkotásod hátoldalára, a PPT-be, a makett aljára írd a pályamunkád címét, a neved, osztályod.

2017. április 28-ig, péntekig juttasd el az osztályfőnöködön vagy felkészítő tanárodon keresztül:

- A makettet Bereczkiné Éber Ildikó munkaközösség-vezetőnek.

- A rajzokat Gregus Anita tagintézmény-vezetőnek.

A PPT bemutatókat Dr Zubereczné Miklya Ibolya munkaközösség-vezetőnek adhatjátok le névvel ellátott pendrive-on.

Értékelés: 2017. május első hetében.

Eredményhirdetés, jutalmazás: kapcsolódva a Madarak és Fák napjához (május 10.)

Jó munkát kívánunk a pályamunkák elkészítéséhez!